

по учету кадров

Имя

Шеструков

Фамилия

отчество

Шеструков

Дата

3. Год, число и м-ц рождения

1939, 18.XI

Место рождения

г. Ровенске (ныне Андрусов)

(село, деревня, город, район, область)

Смоленской области

области

Национальность

русский

6. Соц. происхождение

инженер



АВТОБИОГРАФИЯ

44

Я, Мауринот Владимир Дмитриевич,
родился 18 ноября 1939 г. в городе Ровенске
(участ. в р. Византизм) Ярославской обл.
мое родство: отец - Мауринот Дмитрий Иванович,
1872 г. рождения, член КПС, работал на заводе
г. Ровенске, в настоящее время пенсионер.
мать - Мауринот Надежда Константиновна - домохо-
зяйка. С 1947 по 1957 г. я обучался в средней
школе №1 г. Ровенска. В 1953 году поступил в школу
КПМ. С 1957 по 1962 г. обучался в Ярославском
институте инженеров связи. В 1961 году поступил
кандидатом в члены КПС, обучался в институте
инженеров связи. После окончания института
инженером связи, был председателем студенческого
интерната, выезжал на учения на учения в войска.
После окончания института связи был направлен
на работу в школу в поселок Железнодорожный
обл. С 1962 по 1965 г. работал учителем,
инспектором вечерней средней школы работником
школы, инспектором рай. ОМО. В 1963 году
был избран в члены КПС. В это же время избран
членом райкома рай. Совета, членом райкома
КПС, членом бюро райкома ВЛКСМ, членом
бюро райкома ВЛКСМ.
В 1965 г. поступил в аспирантуру на кафедру
связи Ярославского педагогического института
инженер связи. В 1968 году с защитой кандидат-
ской диссертации. За период обучения в
аспирантуре изданы членом коллегии научно-
исследовательского института связи.
После окончания аспирантуры
являлся на работу в качестве преподава-
теля в школе. Изданы секретарем
райкома бюро райкома ВЛКСМ, членом
бюро райкома ВЛКСМ.
В 1970 году перешел на работу во вновь
созданный Ярославский университет, т.к.
университет стал открыт специалистом
по специальности. С 1970 по 1982 г. работал в

университета в гоминском городе, германч
фамилия, зав. кафедрой, профессор и
учебной работе. В 1977 году занялся госу
дарств на составление учебной системы госу
дарств по различным видам и измерениям
исследования, в 1978 году - именован заместителем
профессора, избрана председателем местного
университета, именован научным сотрудником
государств районом, именован директором
района КМС.

В 1982 году была назначена ректором
государств ордена Трудовой Красной Знаменкой
государственой награжденной и награждена
ам. К.Д. Умичева. В 1982 году была именована
зав. кафедрой ВДН СССР. В настоящее время
исполняет обязанности директора госу
дарств дирекции районом КМС, дирекция
обкома КМС. Вместе с тем - именован
одного из директоров СССР, председателем учебной
комиссии по различным измерениям КМС,
выполняет другие общественные поручения.

Иван

30.03.85

Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

Шадрикова Владимира Дмитриевича, 1939 года рождения, русского, члена КПСС с 1963 года, ректора Ярославского государственного педагогического института, члена-корреспондента АПН СССР, доктора психологических наук, профессора

Тов. Шадриков В.Д. работает в Ярославском ордена Трудового Красного Знамени государственном педагогическом институте имени К.Д.Ушинского в должности ректора с февраля 1982 года.

За время работы в институте тов. Шадриков В.Д. зарекомендовал себя как специалист высокой квалификации, обладающий большой эрудицией, широким диапазоном творческого мышления, научной и профессиональной культуры.

Тов. Шадриков В.Д. на посту ректора института проявил хорошие организаторские способности, используя профессиональные знания по психологии и педагогике для научной организации различных сторон деятельности ВУЗа. Коллектив института активно включился в реализацию Основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы. За высокие показатели во Всесоюзном социалистическом соревновании организаций и учреждений системы просвещения институт два года подряд (1983, 1984) признается победителем и ему присуждается переходящее Красное знамя Министерства просвещения СССР и ЦК профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

Тов. Шадриков В.Д. постоянно уделяет большое внимание научно-методической работе, совершенствованию рабочих планов и программ, написанию учебно-методической литературы, что является важным условием повышения качества подготовки учителей. Проводимые им учебные занятия отличаются высоким идейно-политическим уровнем, богатством теоретического содержания и практической направленностью, большим воспитательным воздействием на формирование у студентов коммунистического мировоззрения.

Как председатель ученой комиссии по психологии Минпроса РСФСР тов. Шадриков В.Д. проводит большую работу по совершенствованию психологической подготовки студентов педагогических институтов.

Организационную и педагогическую работу тов. Шадриков В.Д. успешно сочетает с научно-исследовательской деятельностью. Им прове-

ден большой цикл экспериментальных и теоретических исследований, на основе которых разработана оригинальная концепция и заложены основы научной школы по теоретическим и прикладным проблемам психологии профессиональной ориентации и трудового обучения. По результатам исследований тов. Шадриков В.Д. опубликовал более 90 печатных работ, из них 9 монографий и учебных пособий.

Под руководством тов. Шадрикова В.Д. подготовлены и защищены 9 кандидатских диссертаций, активно работает аспирантура на кафедре психологии.

За три года работы в институте тов. Шадриков В.Д. сумел создать творческий научный коллектив, который успешно включился в научно-практическую работу по профессиональной ориентации школьников.

Тов. Шадриков В.Д. является участником многих республиканских, союзных и международных конференций. Он был одним из организаторов IV Всесоюзной конференции по инженерной психологии (1974 г.) и V Международной встречи психологов придунайских стран (1981 г.), выступал в качестве организатора и председателя симпозиумов на XXII и XXIII Международных конгрессах по психологии (в ГДР 1980 г. и в Мексике 1984 г.).

Тов. Шадриков В.Д. ведет большую общественно-политическую работу: он является членом обкома КПСС, членом бюро райкома КПСС, депутатом городского Совета, председателем Ярославского отделения общества "СССР-Финляндия", вице-президентом общества психологов СССР, членом редколлегии "Психологического журнала".

Как научный работник, педагог и руководитель тов. Шадриков В.Д. пользуется заслуженным авторитетом в коллективе преподавателей, сотрудников и студентов Ярославского педагогического института имени К.Д. Ушинского.

Характеристика выдана для представления в Академию педагогических наук в связи с выдвижением тов. Шадрикова Владимира Дмитриевича кандидатом в действительные члены (академики) АПН СССР.

Проректор института
по учебной работе
Секретарь парткома
Председатель месткома



Н.П.Воронин
В.В.Чистяков
В.И.Кирсанов